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Odůvodnění hodnocení práce: 
Založení kolostomie s sebou přináší nové zdravotní požadavky, které se člověk se stomií musí 
naučit efektivně zvládat. Velkým problémem je také vnímání změněného obrazu těla a volba 
vhodného oblečení, která může do značné míry podpořit sebevědomí pacienta. Pro zpracování 
uvedeného tématu byla zvolena teorie deficitu sebepéče, která klade velký důraz na potenciál 
pacienta a jeho schopnosti pečovat o sebe sama. Struktura teoretické části práce je logicky členěna 
do kapitol a podkapitol, které respektují zvolené téma práce a podávají jeho přehledné zpracování. 
Je postřehnutelná provázanost teoretické i praktické části práce.  
Prvním cílem práce bylo doplnit situační potřebu sebepéče pacientů s kolostomií o problematiku 
vnímání stomie a výběr vhodného oblečení. Další cíle se zaměřovaly na srovnání sebepéče mužů a 
žen v oblasti péče o stomii a výběr vhodného oblečení, což bylo zjišťováno pomocí dotazníkového 
šetření. Kapitola interpretace dat se vztahuje ke všem stanoveným cílům a přehledně a tvůrčím 
způsobem zpracovává získané výsledky. V diskusi studentka shrnuje výsledky k jednotlivým cílům, 
které jsou autorkou také diskutovány a zdůvodněny. Z diskuze se dá odvodit velmi dobrá 
orientovanost studentky v dané problematice. Závěr shrnuje nejdůležitější výsledky a vyjádření 
k dosažení cílů, bohužel závěrečné výpovědi jsou mnohdy vágně formulovány.  
Autorka dodržena formální stránku bakalářské práce Úroveň práce bohužel snižují stylistické a 
gramatické nedostatky. Cenným výstupem práce je edukační leták pro pacienty s kolostomií se 
zaměřením na volbu vhodného oblečení.  
Otázky k obhajobě: 

1. Myslíte si, že je nutné při každém ošetření stomie (prováděné pacientem) měřit její velikost? 
2. Čím si vysvětlujete skutečnost, že velké procento pacientů neprovádí nebo nezná pojem 

irigace? 
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním/pozitivním. * 
Celkové hodnocení** A B C D E F 
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*   Zvolte odpovídající hodnocení. 
**   Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 
 


